	[image: image1.png]


[image: image2.jpg]



	EĞİTİM ÖĞRETİM YILI ERSİN BACAKSIZ ANADOLU LİSESİ 11.SINIFLAR I. DÖNEM I.GEOMETRİ YAZILISI                                                                  

	NOTU

	
	
	


	ADI:
	SOYADI:                                                 
	SINIFI:
	NO:



      TARİH:17.12.2014
	1)
[image: image3.emf]
[image: image4.emf]
[image: image5.emf]
[image: image6.emf]
[image: image7.png]OABC yamuk
[CBJ//0A
AB,0)
B(4,6)
|BKI=[KA|

Yukandaki verilere gére, Alan(COK) kag birim
karedir?




[image: image8.png]Késegen vektorler! B= (8, 2) ve = (-1, 2) olan para-
lelkenarsal bélgenin alani kag birim karedir?




[image: image9.png]A E B

Gevresi 30 cm olan ABCD dikdorigeni (ic es dikdort-
‘gene balinmustar.

Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?




[image: image10.png]E ABCD dikdartgen

EDF dik icgen
Ce[eB]
8 [DEIL[EF]
C|
A B

Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?




[image: image11.png]ABCD dik yamuk
[BE] agiortay
IDE| = |AE]

|ABl =12 cm
IBC| =4 cm

B

12

Yukarida verilenlere gore, |EB| = x ka¢ cm dir?




[image: image12.png]ABCD yamuk
[EH] L [BC]
NN
m(ABC) = 60°
|AE| = |DE|
ICH| =3 cm
IBH] = 9 cm
Yukarida verilenlere goére, A(ABCD) kag cm? dir?

A





[image: image13.png]D 4 C ABCD yamuk
[AB] // [DC]
[AH] L [BC]
[AH] aciortay
IDC| =4 cm
JAD| =8 cm
|IBH| = 9 cm
Yukanda verilenlere gore, |[CH| = x ka¢ cm dir?





[image: image14.png]D 7 c ABCD yamuk
P
m(DAB) = 50°

5 IDC| =7 cm
IBC]=5cm
FYACLA °\g  |AB|=12cm

12

Yukanida verilenlere gore, m(C/B\A) = o kag derecedir?





	2)
[image: image15.emf]
[image: image16.emf]
                                   
[image: image17.emf]
[image: image18.png]D 3 E2 ¢ ABCD yamuk
[AB] // [DC]
A(AFED) = A(BFEC)
IDE| =3 cm
A - L B |ECl =2 cm
X |AF| = 8 cm
Yukarida verilenlere gore, |FB| = x kag cm dir?





[image: image19.png]A B
ABCD paralelkenar, [AC] ve [BD] késegen
Fe[BE], |DE|=2[EC], |CF|=8cm

Yukaridaki verilere gére, |FK| kag cm





[image: image20.png]=2

Késegen vektdrleri , 4) ve G=(4, 3) olan
paralelkenarsal bélgenin alam kag birim kare-
dir?





[image: image21.png]ABCD dik yamuk

[EF] 1 [BC]
IDE| = |JAE|
IBC| =10 cm
|[AB}| =12 cm
B IDC| =4 cm

Yukanda verilenlere gore, |EF] = x kag cm dir?




[image: image22.png]ABCD yamuk
E [AB] // [DC]
[AE] agiortay
5.|CE| = 2.|EB|
|AD| = 18 cm
AL 20 ®  |AB[=20cm

Yukarida verilenlere gore, |DC| = x kag cm dir?





[image: image23.png]ABCD yamuk
[AB] // [DC]
3.|CE] = 2.|EB]|
3.JAB| = 4.|DC|
|KE| =9 cm

A

Yukarida verilenlere gore, |JAK| = x kag cm dir?




[image: image24.png]ABCD bir yamuk

7[ ; X [EF] orta taban
E F

Sekildeki AEK liggeninin alan1 4 cm?, CKF iiggeninin
alam 8 cm? olduguna gére, ABCD yamugunun alani

kag cm? dir?





[image: image25.png]|BC| = 4 birim
|CDJ = 2 birim
|AB| = JAD|

A " Elg
Yukaridaki gekilde ABCD bir dik yamuk olduguna
gore, |AB| kag birimdir?





[image: image26.png]AB // DC
[AC] agiortay
IDC| = |BC]
P
m(ADC) = 130°
Py
m(ACB) = x

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?






	3)
[image: image27.emf]
[image: image28.emf]
[image: image29.emf]
[image: image30.emf]
[image: image31.emf]
[image: image32.emf]

	4)

[image: image33.emf]
[image: image34.emf]
[image: image35.emf] [image: image36.emf]

[image: image37.emf]
[image: image38.emf]

	5)
[image: image39.png]E ABCD dikdértgen
DAB di¢geni, [DB] k&-

D F c  segeni boyunca katla-
X narak DEB uggeni el-
3 de ediliyor.
|AB| = 9 cm
AL ; s [BC|=3cm

Yukarida verilenlere gore, |DF| = x kag cm dir?




[image: image40.emf]
[image: image41.emf]
[image: image42.emf]
[image: image43.emf]
[image: image44.emf]
[image: image45.png]¢ ABCD paralelkenar
[AK] ve [DK] aciortay

|AB| = 12 cm
|AD| = 8 cm
[BH| =2 cm

Yukarida verilenlere goére, |[KH| = x kag cm dir?




[image: image46.png]18 ABCD paralelkenar
[AK] ve [DK] agiortay
[KH] 1 [AB]
[KH| =5 cm

B |IDC| = 18 cm

Yukarnida verilenlere gére, ABCD paralelkenarinin
alani kag¢ cm? dir?





[image: image47.png]D c ABCD paralelkenar
m(ACB) = m(BCF)
F [AF] L[CF]

E 4 ICE| = 3.BE]|
A B IAC| = 15 cm
EF| = 4 cm

Yukarnida verilenlere gore, A(ABCD) kag cm? dir?




[image: image48.png]H G ABCD paralelkenar
C

|[AB| = 2|HG| = 4|EF]

A(ABCD) = 32 cm?

A B

E F

Yukarida verilenlere gére, A(EFGH) ka¢ cm? dir?




	6)

[image: image49.png]30°

X 'H 2J7

A

B

ABCD dikddrtgen
AC 1 DH
m(DCA) = 30°
|BH| = 27 cm

Yukarida verilenlere goére, |AH| = x ka¢ cm dir?




[image: image50.emf]
[image: image51.emf]
[image: image52.emf]
[image: image53.emf]
[image: image54.png]D c ABCD dikdortgen
[DF] L [AC]
£ 9 |AE] = 4 cm
4 AN [EC|=9cm
A B

Yukarida verilenlere gore, |EF| = x kag cm dir?




[image: image55.png]%F ABCD paralelkenar
X
AF] n [BD] = {K
5 E A [AF] n [BD] = {K}
|DE| = 2|EC|
” |FK| = 27 cm

A B

Yukanda verilenlere gore, |EF| = x kag cm dir?




[image: image56.png]E ABCD paralelkenar

D C
[BH] L [AE]
H o~
8 m(DAE) = 45°
- X |DE| = 2jEC]|
|AD]| = 8 cm
A B

Yukarida verilenlere gore, |BH| = x ka¢ cm dir?




[image: image57.png]D; c ABCD paralelkenar
: IEB| = 2.|AF]
A(ABCD) = 120 cm?

Yukarida verilenlere gore, A(ADE) kag¢ cm? dir?




[image: image58.png]p x E ABCD paralelkenar

3 BEC eskenar tc¢gen
F [AF] L [BE]
4 IBF| =4 cm
|IEF| =3 cm

A B

Yukanda verilenlere gore, |DE| = x ka¢ cm dir?






	7)
[image: image59.emf]
[image: image60.emf]
[image: image61.emf]
[image: image62.png]D ; c ABCD kare
|DC| = |DE|
|CE| = |EF]|

A = B

Yukanda verilenlere gore, m(C/F\B) = x ka¢ derecedir?




[image: image63.png]A 15°

B

ABCD kare
Py

m(EAB) = 15°

|AE] = 8 cm

Yukarnida verilenlere gbre, A(ABCD) kag cm? dir?




[image: image64.png]c ABCD kare
EAB egkenar ticgen

A B

Yukarida verilenlere gore, m(C/D\E) = x ka¢ derecedir?




	8)
[image: image65.emf]
[image: image66.emf]
[image: image67.emf]
[image: image68.png]D c ABCD kare
2 TN
£ m(EDB) = 60°
|AD| =4 cm
ICE|=2cm
A 60" B
4 D X

Yukarida verilenlere gore, |DB| = x kag cm dir?




[image: image69.png]A

6

E ABCD kare

30 m(DEA) = 30°
c |AB| = 6 cm
B

‘Yukarida verilenlere gore, |DE| = x ka¢ cm dir?





	9)
[image: image70.png]62°

80

ABCD dikdortgen

olduguna gére,

P
m(EDC) = a kag de-
recedir?




[image: image71.png]D c ABCD paralelkenar
TN
0 m(EDF) = 30°
IDE| = |BC|
F IDF| = |AB

X

A E B

Yukarida verilenlere gére, m(A/B\C) = x kag derecedir?




[image: image72.png]H 3 ABCD paralelkenar
[AH] aclortay

X 4 [BH] L [DC]

£ I[HC| =3 cm

A= B |BH| = 4 cm

Yukanida verilenlere gore, |AH| = x ka¢ cm dir?





[image: image73.png]12° 18°

Sekildeki paralelkenarin késegenlerinin uzunluklar
|AC| = 6 cm ve |BD| = 4 cm dir.

Paralelkenarin alani nedir?




[image: image74.png]D c ABCD paralelkenar

IDE| = |EA|
E |AF| = FB
A H—S——H B
Alan(AFE)

Yukaridaki verilere gére, orani kagtir?

Alan(ABCD)




	10)
[image: image75.png]D C ABCD dikdortgen
A, B, E dogrusal

|AC| = |BE]
\207\ m(AED) = 20°

B E

A

Yukarida verilenlere gére, m(A/K\D) = x ka¢ derecedir?




[image: image76.png]b E 4 ABCD paralelkenar
[AE] agiortay
Py
m(ABC) = 150°
150° |[EC| =4 cm
AZ 12 B IAB| = 12 cm
Yukarida verilenlere gére, A(ABCD) kag¢ cm? dir?





[image: image77.png]ABCD paralelkenar
b4 E 4 C P

IDF| = |AF]
|ED| = |EC]
|[EB| = 30 cm

A B

Yukarida verilenlere gore, |EK| = x kag cm dir?





[image: image78.png]A ABC bir Gggen

E, F, P noktalar ke-
narlar (izerinde

FPEA paralelkenar
|EC| = 2 birim

|AF] = V8 birim
|FB| = V2 birim

Verilen bilgilere gore, |AE| ka¢ birimdir?




[image: image79.png]ABCD paralelkenar

|DE| =2 cm
[EC| =1 cm

A B
Yukandaki sekilde tarali DAF {iggeninin alani a cm?
olduguna gére, ABCD paralelkenarinin alam kag cm?

dir?




www.sorubak.com 



   NOT: SORULARIN DOĞRU ÇÖZÜMÜNE PUAN VERİLİR.BAŞARILAR.
   MATEMATİK ZÜMRESİ
